

segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XV - Edição nº 01821 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Cordeiros publica



Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba

www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO
• PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 115/2023 - SEE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E NEGÓCIOS LTDA - ME.
Praca Coronel José Moreira Cordeiro 104 Centro Cordeiros-Ba

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 115/2023, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CORDEIROS - BA E SEE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E NEGÓCIOS LTDA - ME.

ANOTAÇÃO

Lavramos o presente termo de apostilamento para consignação de atualização de documentos complementares ao contrato passando a Cláusula Terceira a ter os subitens 3.9 e 3.10 com a seguinte redação:

III - CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO E FORMA DE PAGAMENTO:

(...)

- **3.9.** Vinculam esta contratação e fazem parte integrante deste Contrato em forma de anexo:
- **3.9.1.** A Proposta Final do contratado;
- 3.9.2. Eventuais anexos dos documentos supracitados.
- 3.10. Conforme planilha de formação de preços e custos anexa a este contrato, os custos de despesas com mão-de-obra corresponde a xx% do valor total do contrato.

Para constar e surtir seus efeitos, foi lavrado o presente termo de apostilamento, com base no § 8º do artigo 65 da Lei Federal nº 8.666/93, sendo uma cópia juntada ao contrato original.

Cordeiros - BA, 08 de março de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

CNPJ nº 13.694.468/0001-75 Delci Alves Luz – Prefeito CONTRATANTE

SEE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E NEGÓCIOS LTDA - ME

CNPJ nº 05.849.991/0001-03 Severino Fontenele de Sousa CONTRATADA

1

Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br

CEP: 46.280-000 - Cordeiros - Bahia



Testemunhas:

Nome /Identidade

Nome /Identidade

2